



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ
КОРУПЦІЇ, ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 3 від 20 квітня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Антонюк Євгенія Петрівна, Степанюк Валерій Васильович

Всього на засіданні комісії присутні 5 з 6 членів комісії.

Присутні: Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Відсутні: Плешко Максим Валерійович

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: Нагалецького Тимура Олександровича, який запропонував наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо прикорення вакцинації для подолання пандемії коронавірусу COVID19

2. Про звернення Депутатської фракції «Європейська солідарність» Ірпінської міської ради VIII скликання щодо внесення змін до персонального складу постійних депутатських комісій.
3. Про розгляд електронної петиції «Сквер "Під липами" по вул. Соборна, 1»
4. Про затвердження Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (нова редакція)
5. Різне

„За” - 5 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одностайно.

1. Розгляд питання №1 порядку денного Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо прикорення вакцинації для подолання пандемії коронавірусу COVID19

Слухали: Голову комісії Нагалевського Тимура Олександровича, який доповів що метою звернення є збільшення кількості вакцин, а також залучення до компанії з вакцинування окрім державних та комунальних закладів охорони здоров'я приватних медичних закладів

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив про необхідність покласти контроль за виконанням рішення не тільки на постійну комісію з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики, а також на постійну комісію з питань освіти, науки, молоді, спорту, медицини, культури, соціального захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, переселенців, бойових дій і внести це до проекту рішення.

Виступив: Голова комісії Нагалевський Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо прикорення вакцинації для подолання пандемії коронавірусу COVID19» з урахуванням пропозиції В'язовченка Тараса на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” – 0 «Не голосував»-1

Рішення прийнято.

Ухвалили: рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо прикорення вакцинації для подолання пандемії коронавірусу COVID19» з урахуванням пропозиції В'язовченка Тараса на черговій сесії Ірпінської міської ради

Розгляд питання №2 порядку денного Про звернення Депутатської фракції «Європейська солідарність» Ірпінської міської ради VIII скликання щодо внесення змін до персонального складу постійних депутатських комісій.

Слухали: Голову комісії Нагалевського Тимура Олександровича, який доповів що фракцією «Європейська солідарність» Ірпінської міської ради VIII скликання прийнято рішення вивести зі складу постійної депутатської комісії земельних відносин, лісових та природоохоронних питань депутат Когута Сергія Сергійовича та ввести відповідно на його місце депутатку Іздебську Наталію Валентинівну. Депутата когута ввести до складу постійної комісії з питань освіти, науки, молоді, спорту, медицини, культури, соціального захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, переселенців, бойових дій.

Виступив: Голова комісії Нагалевський Тимур Олександрович, який запропонував підтримати звернення фракції «Європейська солідарність» та винести рішення на розгляд депутатів Ірпінської міської ради на черговій сесії..

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 2

Рішення не прийнято

3 Розгляд питання №3 порядку денного Про розгляд електронної петиції «Сквер "Під липами" по вул. Соборна, 1»

Слухали: Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що електронна петиція «Сквер "Під липами" по вул. Соборна, 1» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив, що їм підготовлений проект рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності на будівництво та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення «Сквер під липами по вул. Соборна,1». Також підготовлені графічні матеріали по земельній ділянці.

Виступив: Голова комісії Нагалевський Тимур Олександрович, який запропонував передати проект рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності на будівництво та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення «Сквер під липами по вул. Соборна,1» на розгляд постійної депутатської комісії земельних відносин, лісових та природоохоронних питань.

„За” - 5

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято

Ухвалили: передати проект рішення «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності на будівництво та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення «Сквер під липами по вул. Соборна,1» на розгляд постійної депутатської комісії земельних відносин, лісових та природоохоронних питань.

4 Розгляд питання №4 порядку денного Про затвердження Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (нова редакція)

Слухали: Антонюк Євгенію Петрівну, яка доповіла, що в зв'язку з затвердженням депутатами Ірпінської міської ради базової мережі закладів культури Ірпінської міської територіальної громади необхідно внести зміни до Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (нова редакція)» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 5 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято

Ухвалили: рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (нова редакція)» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

Голова комісії

Нагалецький Т.О.

Секретар ком

Ковченко Т.А.